
ZAPISNIK 
sa 20. sjednice Vijeća mjesnog odbora Kantrida od 28. ožujka 2025. godine, s početkom  

u 17 sati, održane u prostorijama MO Kantrida, Lovranska 10 
 

Sjednici su bili nazočni: 
- Višnja Jelenčić, predsjednica 
- Ljubo Martinović, zamjenik predsjednice 
- Igor Suhin, član    
- Krunoslav Pribanić, član i 
- Dragica Šibenik, tajnica MO Kantrida 
 
Sjednici nije nazočila:  
- Doc.dr.sc. Sandra Graf Župčić, članica 

 
Vijeće JEDNOGLASNO (4 glasova ZA) je usvojilo Zapisnik sa 19. sjednice VMO Kantrida od 27. 
veljače 2025.godine.  
 
Sjednicu je otvorila predsjednica VMO Kantrida i predložila slijedeći: 
 
  

DNEVNI RED 
1. Prijedlog prioriteta za 2026. - Izvješće o broju zaprimljenih/ pristiglih prijedloga 
2. Izvješće o realizaciji programske aktivnosti - 8.Mart 
3. Pripreme za realizaciju programskih aktivnosti Vijeća: 

- Ekološka akcija u vrtiću Mirta i 
- Likovne radionice 

4. Razno  
 

 

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
 

Točka  1 

Predsjednica Vijeća MO Višnja Jelenčić izvijestila je nazočne da je pristiglo 58  prijedloga građana za 

uvrštavanje u prioritete za 2026.godinu. Uvidom u nove, ali i u  prijedloge prioriteta iz prethodnih godina 

koji nisu još realizirani, vijeće je jednoglasno odlučilo  da će se napraviti  analiza,  te  izdvojiti prioritete 

koji se trebaju realizirati putem redovnog održavanja, a sve ostale uvrstiti u prijedloge prioriteta za 

2026.godinu. Konačni redoslijed utvrditi će se na slijedećoj  sjednici vijeća. 

        

Zaključak: Informacija JEDNOGLASNO (4 glasova ZA) prihvaćena i usvojena.   

 
 
 
 
 

 

                        

 

 
R E P U B L I K A   H R V A T S K A 
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 

        GRAD RIJEKA  

MJESNI ODBOR KANTRIDA 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA KANTRIDA 
 
KLASA:  024-05/25-01/11 
URBROJ: 2170-1-03-04-25-6  
Rijeka, 28. ožujka 2025. 

  



 
 

Točka  2 

Predsjednica VMO Kantrida, Višnja Jelenčić izvješćuje nazočne da je u petak, 7. ožujka 2025. godine 

održana proslava 8. marta. Iako odaziv nije bio kako se očekivalo ( većina udruge, ustanova...u isto 

vrijeme imali su svoja druženja) bilo je jako lijepo i zanimljivo. Nazočne je posebno razveselio  nastup 

djevojčica iz udruge Dnjipro Rijeka. 

 

Zaključak: Vijeće  je JEDNOGLASNO (4 glasova ZA) prihvatilo izvješće o realizaciji 8.marta.  

 
 

 

Točka  3 

Predsjednica VMO Kantrida, Višnja Jelenčić, se ukratko osvrnula na pripreme za realizaciju 

programskih aktivnosti: Likovnih radionica i Ekološke akcije .  

 

Nakon toga predsjednica je upoznala nazočne s dosadašnjim radom polaznica likovnih radionica te 

njihovom inicijativom i željom za stalnim radom  (svaku srijedu) u tehnici enkaustike. Obzirom da 

polaznice enkaustike, ne traže dodatna financijska sredstva,  nema prepreka  da im se  to ne dozvoli 

Kako su u toj programskoj aktivnosti planirane raznovrsne radionice, raznim tehnikama i temeljem  

istoga nabavili smo slikarska platna i dr. materijal  predsjednica  predlaže da se  11. travnja održi 

radionica pod nazivom: Transfer fotografija na slikarsko platno. Radionicu bi vodila  gospođa Zinka, 

bez naknade.  

 

Kao što je i planirano ekološka akcija održati će u mjesecu svibnju, u suradnji sa  vrtićem Mirta, u 

Pulskoj ulici. MO osigurati će dvije baje za odvoz glomaznog otpada, rukavice, topli obrok i sokove. 

O samoj akciji više na slijedećoj sjednici.  

 

Zaključak:  Članovi vijeća JEDNOGLASNO (4 glasova ZA) su se složili sa prijedlogom  

predsjednice.  

 

Točka  4 

Predsjednica je podsjetio sve prisutne kako će se od ove godine ponovno održavati Dani Sv. Vida, 

sportsko natjecanje između svim mjesnih odbora na području grada Rijeke. Natjecanje će se održati 

u nedjelju 8. lipnja, te predlažem da i naš mjesni odbor sudjeluje makar u dvije sportske discipline te 

predlaže učestvovanje na: turniru u briškuli i treseti i turniru u boćanju. Nadalje predsjednica  predlaže 

da koordinator za obadva turnira bude Goran Jelenčić.  

 

Zaključak: Informacije i svi prijedlozi su jednoglasno prihvaćeni 

 

 

Točka  4/1 
Svi ostali podnesci građana u svezi oštećenja, orezivanja stabla, oštećenja i komunalnog nereda  
proslijeđena su nadležnim službama na daljnje rješavanje . 

 
 
 

 
Sjednica je završena u 19,30 sati. 
Ovaj zapisnik sastoji sa od 2 (dvije) stranice. 

 
 

         Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:                Predsjednica Vijeća MO Kantrida                                
      

                    Dragica Šibenik                                           Višnja Jelenčić  
 
 
 
 


